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dipl.ing.arh.

IZVRŠNI DIREKTOR

 Dušan Džudović, 

Rješenje o imenovanju  glavnog i odgovornog inženjera

Društvo za planiranje, projektovanje, konsalting, inženjering
Ulica Radosava Burića bb, 81000 Podgorica
E-mail office@urbipro.me

Na osnovu člana Zakona o uredjenju prostora i izgradnji objekata, člana (“Službeni list
CG“br.064/17), donosim:

Podgorica, Februar.2021.godine

Za glavnog inženjera i odgovornog inženjera za fazu arhitekture Idejnog rješenja i 
ni dio Glavnog projekta apartmanskog objekta, koji se nalazi na UP 54, koju či i 

kat. parcele br. 1290 KO Budva, u zahvatu DUP-a "Podkošljun", Budva, imenuje 
se: Dušan Džudović, dipl.ing.arh.



OBRAZAC 4 

IZJAVA O MEĐUSOBNOJ USAGLAŠENOSTI SVIH DIJELOVA TEHNIČKE 
DOKUMENTACIJE 

OBJEKAT1 

LOKACIJA2 

VRSTA TEHNIČKE 
DOKUMENTACIJE3 

GLAVNI  INŽENJER4 Dušan Džudović, dipl.ing.arh., br.licence UPI 107/7-708/2 

I Z J A V LJ U J E M 

Izjava služi radi prijave građenja i građenja objekta, te se u druge svrhe ne može upotrijebiti. 

_____________________________ 
(potpis glavnog inženjera) 

_____________________________ _____________________________ 
         (mjesto i datum) (potpis odgovornog lica)  

1 Naziv projektovanog objekta 
2 Mjesto građenja, planski dokument, urbanistička parcela, katastarska parcela 
3 Idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat odnosno projekat izvedenog objekta 
4 Ime i prezime glavnog inženjera. 

Apartmanski objekat 

 UP br. 45 u zahvatu DUP-a"Podkošljun"

da su svi dijelovi tehničke dokumentacije, koji čine tehničku dokumentaciju za izvođenje 
apartmanskog objekta u zahvatu DUP-a "Podkošljun" međusobno usklađeni i prikazuju objekat 
kao tehničko-tehnološku i funkcionalnu cjelinu.  

GLAVNI PROJEKAT



2.1. PROJEKTNI ZADATAK



          PROJEKTNI ZADATAK 

 ZA IZRADU IDEJNOG REŠENJA I GLAVNOG PROJEKTA 

Na osnovu dostavljenih Urbanističko tehničkih uslova,izdatih od strane nadležnog 

organa lokalne uprave,potrebno je uraditi Idejno rešenje a nakon dobijanja 

saglasnosti od strane službe Gradskog arhitekte , pristupi izradi glavnog 

projekta.Projektnu dokumentaciju uraditi sa svim elementima neophodnim za 

dobijanje saglasnosti i u skladu sa važećom zakonskom regulativom Crne Gore. 

U sklopu zadatih građevinskih linija,dati rješenje objekta sa poštovanjem 

maksimalne spratnosti zadate po UTU-ima. Sve Nadzemne etaže objekta moraju 

biti povezane centralnom vertikalnom komunikacijom,odnosno stepeništem i 

liftom,zajedničke prostore ukoliko je moguće poželjno je prirodno osvijetliti. 

Fasade objekta planirati tako da istaknu karakter modernog objekta. U objektu 

planirati apartmanske jedinice sa jednom ili dvije spavaće sobe i garsonjere. 

Parterno uređenje planirati sa što više zelenih površina i ostvariti dovoljan broj 

parking mjesta u skladu sa parametrima iz UTU-a. 

Parkiranje predvidjeti jednim dijelom u podzemnoj etaži garaži/suterenu,i na 

preostalom dijelu urbanističke parcele. 

Sve instalacije u objektu planirati tako da zadovolje savremeni način života. 

Budva,decembar     Investitor Filipović Luka 

2020.godine  



2.2.URBANISTIČKO-TEHNIČKI USLOVI































































3.1. TEHNIČKI OPIS



TEHNIČKI OPIS 
UZ IDEJNO RJEŠENJE APARTMANSKOG OBJEKTA NA UP 54 u DUP-u 
“PODKOŠLJUN” BUDVA 

UVOD 

Apartmanski objekat koji je predmet ovog Idejnog rješenja, nalazi se na urbanističkoj 
parceli broj UP54, Blok broj 1, koju čini dio katastarske parcele broj 1290 KO Budva u 
zahvatu DUP-a “Podkošljun”. Investitor F i l i p o v i ć L u k a je vlasnik katastarskih 
parcela 1/1. Objekat se nalazi u užem gradskom jezgru i okružen je sa svih strane 
privatnim parcelama i objektima. 

OSNOVE ZA IZRADU IDEJNOG RJEŠENJA (PROJEKTNI ZADATAK) 

Uslovi i zahtjevi za izradu Idejnog rješenja objekta apartmanskog karaktera, utvrđeni 
su Urbanističko tehničkim uslovima br.06-332/20-971/2 od 02.12.2020. godine, izdatim 
od strane Sekretarijata za urbanizam i održivi razvoj Opštine Budva i projektnim 
zadatkom Investitora. Investitor je dostavio projektantu na korišćenje potrebne uslove, 
dobijene od nadležnih organa i institucija. 
Tokom izrade Idejnog rješenja, korišćeni su važeći propisi, pravilnici i standardi za ovu 
vrstu objekta. 

Za potrebe izrade idejnog rješenja, izrađene su geodetske podloge u adekvatnoj 
razmjeri. 
Projektant je u okviru Idejnog rješenja izradio tekstualne, grafičke i numeričke priloge sa 
potrebnim sadržajima, iz kojih se jasno mogu sagledati prostorna organizacija, 
funkcionalni aspekti, dimenzije svih elemenata, primjenjeni materijali, konstruktivni 
sistem, elementi svih potrebnih zaštita, kao i stabilnost i sigurnost objekta. 

ISPUNJENOST ELEMENATA ZA PROJEKTOVANJE 

Urbanistički aspekti i saobraćajna komunikacija 

Urbanistička parcela  UP54, nalazi se u Bloku 1, u južnom dijelu DUP-a “Podkošljun”, 
u kontakt zoni sa DUP-om “Rozino II” sa zapadne strane i DUP-om “Budva centar” sa 
južne strane, u neposrednoj blizini Jadranskog puta. 
Parcela na kojoj je planiran objekat, ima skoro pravilan oblik, dok sa strane 

planirane prilazne saobraćajnice ima blag zakrivljenu formu. Na katastarskoj parceli na 
kojoj je planiran objekat, prema listu nepokretnosti nalazi se porodična stambena 
zgrada površine 108m2, spratnosti P+1 i garaža površine 15m2 (garaža je sa teretom-
nema dozvolu).   

Površina urbanističke parcele je 481 m2. 



Teren je u skoro ravan. Parcela je ograničena sa svih strana, susjednim parcelama, a sa 
jugozapadne strane, ima prilaz sa saobraćajnice sa kojom se graniči čitavom dužinom te 
strane parcele. Prema smjernicama iz DUP-a “Geotehnička sredina područja DUP-a 
Podkošljun se sa stanovišta stabilnosti terena, nosivosti tla i dubine nivoa podzemne 
vode može ocijeniti kao relativno pogodna za gradnju.” i ”Teren u većem dijelu u 
blagom nagibu, kao i dobra stabilnost terena su karakteristike koje idu u prilog gradnje”. 

Planirani parametri 

Parcela je u planiranoj namjeni stanovanje srednje gustine u zoni rekonstrukcije i 
obnove sa objektima veće visine (SS4). 
Dozvoljena spratnost objekta je G+P+3, odnosno četiri korisne etaže, tako da je to 
ujedno i projektovana spratnost. 
Na urbanističkoj parceli dozvoljena je izgradnja objekta sa maksimalnim indeksom 
izgrađenosti 1,96 i zauzetosti 0,49. Prevodeći u kvadrate, objekat je moguće projektovati 
do 942m2 bruto razvijene površine, stim da je zauzetost etaza koja izlazi van nivoa 
terena nije veća od površine 236 m2. Suterenska etaža, predviđena za obezbjeđenje 
kapaciteta mirujućeg saobraćaja-prostor garaže, ne ulazi u obračun max indeksa 
izgrađenosti i zauzetosti. Projektovana kvadratura objekta je zadovoljila ovaj uslov. 
Projektovana bruto građevinska površina nadzemnih etaža objekta je 941 m2. 
Pri samom pozicioniranju objekta vodilo se računa da se ne naruši zadata građevinska 
linija i ispoštuju svi zadati urbanistički parametri. 

PROGRAM I ORGANIZACIJA 

Sadržaji u objektu su u skladu sa zahtjevima Investitora, koncipirani na sljedeći način: 
Sve etaže u objektu su međusobno povezane horizontalnim i vertikalnim 
komunikacijama (hodnik, stepenište, lift). 
U podrumu objekta planiran je garažni prostor koji je sa ostalim etažama, povezan preko 
vertikalnih komunikacija. U skladu sa gabaritom objekta, u garaži je omogućeno 
parkiranje za 10 vozila, od kojih je jedno parking mjesto prilagođeno licima sa 
smanjenom pokretljivošću. Sa prednje strane objekta, ka saobraćajnici, smješten je ulaz 
za korisnike u objekat, i omogućen je kolski prilaz preko rampe, u prostor garaže. U 
parternom dijelu ostvaren je površinski parking sa 8 parking mjesta, od kojih je jedno 
prilagođeno licima sa smanjenom pokretljivošću. 

Na prizemlju, je predviđena ulazna partija sa stepeništem, liftom i četiri apartmanskih 
jedinica, i isti broj se ponavlja kroz sve etaže, odnosno na prvom, drugom spratu i trećem 
spratu. 

Objekat sadrži ukupno 16 apartmanskih jedinica. 
Apartmani  su  predviđeni  kao studio, sa  jednom ili  sa  dvije  sobe  u  zavisnosti  od  
kvadrature  i položaja u objektu. 
Prostorijama u objektu je omogućen prilaz i korišćenje od strane lica sa posebnim 
potrebama preko vertikalnih i horizontalnih komunikacija.  

Ulaz u objekat sa saobraćajnice je ostvaren preko kose rampe u veoma blagom nagibu 
zbog nesmetanog i lakšeg pristupa, između ostalih i licima sa smanjenom pokretljivošću. 



Shodno broju apartamnskih jedinica, ukupno je obezbijeđeno 18 parking mjesta, čime je 
ostvaren dovoljan broj parking mjesta prema urbanističko tehničkim uslovima (1,1 PM 
po apartmanu). 

ARHITEKTURA I KONSTRUKCIJA OPIS 

OBJEKTA 

Spratnost objekta je podrum/garaža, prizemlje i tri sprata. 
Objekat se u konstruktivnom smislu sastoji od jedne cijeline koja u osnovi ima blago 
razigrani oblik, osovinskih dimenzija: u osnovi prizemlja 18,55x10,70m, dok se sa prednje-
ulazne strane objekta spratovi ka saobraćajnici isturaju do dimenzije 18,55x12,55m.  
Prizemlje je osim sa prednje strene ka ulici, uvučeno i sa strane objekta, zbog formiranja 
rampe za silazak u garažu. 

Krov je četvorovodni, nagiba 20 stepeni, skriven iza atike, sa završnom obradom 
crijepom preko podkonstrukcije-drvenih binder greda. 

Glavni konstruktivni sistem objekta je armirano betonska ramovska konstrukcija u 
kombinaciji sa armirano betonskim zidovima u dva ortogonalna pravca, sa ispunom 
zidova debljine 10,0/20,0cm od blok opeke ili ekvivalenta. 

SPOLJAŠNJE OBRADE 

Fasada 
Završna obrada svih spoljnih zidova je klasična termoizolovana fasada sa završnom 
obradom u bojama po uzoru na perpektivne prikaze. 
Svi ukopani zidovi su zaštićeni termoizolacijom preko koje se postavljaju hidroizolacija i 
čepasta folija. 
Na krovnoj površini predviđen je lim kao završni pokrivač preko drvene podkonstrukcije. 
Po AB ploči se predviđa hidro i termoizolacija. 

Spoljašnja bravarija 
Na svim etažama objekta, predviđena je PVC bravarija, sa ostakljenjem dvoslojnim 
staklima 6mm+14+4mm. Stakla su 6mm Stopsol Silver + 14mm Air 100% + 4mm 
Planibel Low-e A / sa UV-1,4 W/ (m2,K). 
U dijelu stepeništa, u objekat se uvodi prirodna svjetlost preko prozora koji se 
predviđaju na svakom podestu. Na prozorima su predviđene eslinger roletne kao zaštita 
od prekomjernog osunčanja. 

UNUTRAŠNJE OBRADE 

Podovi 
Na betonsku konstrukciju se stavlja termoizolacija sa parnom branom, i nakon toga se 
izliva cementna košuljica, kao podloga za završne slojeve, koji su u zavisnosti od 
prostorije i namjene različiti. 



U podrumskoj etaži (garaži), predviđen je ferobeton kao završna obrada podova u cijeloj 
garaži, dok je u stepenišnom dijelu i tampon zoni, predviđena završna obrada poda 
granitnom keramikom, u boji, dimenzijama i slogu po izboru projektanta ili Investitora. 

 
Na svakoj etaži, u zajedničkim komunikacijama, predviđena je završna obrada granitnim 
pločama, na lijepku, u slogu po izboru projektanta ili Investitora. U stanovima je 
predviđeno da se u hodnicima, kuhinjama i sanitarnim čvorovima postavi keramika u 
lijepku, dok se u dijelu dnevnog boravka i spavaćih soba, predviđa parket kao završna 
obrada. Na terasama je predviđena završna obrada keramikom. 

 

Zidovi 
Fasadni zidovi su predvidjeni od armiranobetonskih platana, i stubova sa ispunom od 
blok opeke ili ekvivalenta, d=20,0cm. 
Unutrašnji, pregradni zidovi, predviđeni su od  blok  opeke,  ili  ekvivalenta, 
d=10/20,0cm, sa završnim obradama gletom i premazom poludisperzijom. 

 
Plafoni 
Na svim etažama objekta predviđeno je da se plafoni malterišu, gletuju i finalno obrade 
akrilnim bojama. 

 
Unutrašnja bravarija i stolarija 
Unutrašnja vrata su u zavisnosti od namjene prostorije u kojoj se nalaze od P V C  
bravarije ili od dvostrano obloženog medijapana na drvenoj podkonstrukciji sa 
saćastom ispunom. 
Garažna rolo vrata u suterenu su od al panela sa ispunom i predviđeno je da se 
otvaraju putem daljinskog upravljača. Sva ulazna vrata stanova su blind, dok su 
unutrašnja vrata od dvostrano obloženog medijapana na drvenoj podkonstrukciji sa 
saćastom ispunom. 

 
Ograde na terasama, stepeništu i terenu oko objekta 
Na svim terasama, kao i na fasadnim otvorima predviđa je transparentna ograda urađena 
od crne bravarije. Visina ograde od kote gotovog poda h=100cm. 
Ograda na unutrašnjem stepeništu je kao i na terasama od crne bravarije, završno 
bojena po izboru projektanta ili Investitora. 

 
Uređenje terena i parking prostor na parceli 
Na parceli ispred objekta, ka saobraćajnici, planiran je otvoreni parking prostor za 7 
vozila, dok se sa bočne strane parcele, neposredno uz kolsko-pješačku javu površinu 
planira još jedno parking mjesto. U dijelu paretera, neposredno uz objekat, planirana je 
žardinjera sa zelenilom kao vizuelna barijera-zaštita od pogleda za apartmane u 
prizemlju. Parking je predviđen sa završnim slojem behaton pločama i oivičen 
ivičnjacima ka zelenim površinama. U parteru oko objekta, predviđeno je ograđivanje 
parcele sa tipskom ogradom. Predviđeno je ozelenjavanje preostalih površina oko 
objekta. 

Odgovorni  inženjer 
Dušan Džudović,dipl.ing.arh. 

 

 



4.1. GRAFIČKI PRILOZI
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